AZKHZEIZ TPITONOMETPIAZ

AZKHZEIZ

Me pikpo BaBuo duockoAiag

1. 2& opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°), n AB=8 cm ka n Ar=10 cm. Na
unoAoyloets:

To nuB, cuvB, }B.
, . . 3 ,
2. It opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°), n Alr=10 cm Ko n s¢or=z . Ynoloyiote:

A) AB
B) nur ko ouvl

3. ZteopBoywvio tpiywvo ABI (A=90°) n ywvia B=30" kaw n mAeupa AB=4cm.
Na unoAoyioete:

A) tnv umtotelvouoa Bl
B) tnv mAeupa AT
I to epPadov tou
4. Aivetou tpiywvo ABI pe Ar=20cm '=60°. Av n ywvia B=45’, va untohoyioete:
A) o Uog AA
B) tnv mAeupad AB
I tn Baon Br
E) to eppadov tou

5. Ze opOoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) divetal 6T1 n urmoteivouoa B=10m
Kai n KaBern mAcupa Al=6m.
A) Na amodeifete 0TI To HAKOC TNC AAANC KABeTNG TTAgupdgc AB=8 m
B) Na ppceite: huB, ouvB, epB, el
M Na amodei€ete 611 @p B-ap T — 111230+ ovv 260 — @p45 =0
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AZKHZEIZ TPITONOMETPIAZ

Me peoaio Babud SuokoAiog

1. Ze opBoywvio koL LoookeAéG tpiywvo ABI eivar Br= 4J2 em. Na
untoAoyloete:
A) Tic MAeupéEg AB, AT (unv xpnolpomnotioste MuBayodpelo Oswpnua)
B) to UYog AA
I to epPadov tou

2. To tpiywvo ABI £xeL tnv ywvia MN=45°, tn ywvia B=60" kot tnv mAsupd
AB=8cm. Na ultoAoyioete:

A) to oG AA

B) tnv mAgupa AT

I tnv mAeupd Bl

3. To pnkog tTwv icwv TAgupwv AB=AT £vOG LOOOKEAOUG TPLYWVOU €ivat 8cm
Kol oL ywvieg tn¢ Baong B=r=30". Na ultoAoyioete:
A) To Uo¢ ToU
B) to eppadov tou.

4. To OYog AA evog LoookeAOUG Tplywvou (AB=AT) givat 9cm Kat oL YwVIEG TG
Baong B=r=30". Na BpeBsi:

1. nm\eupd AB

2. 10 guPadov tou.

5. Zg opOoywvio Ttpiywvo ABI (A=90°) woxveL Ot.: Blr=2AB= 63 cm.
YnoAoyiote:

A)tnvAlr B) tnpvywvia B T)tnvywviarl

6. ZTO MOPAKATW OXNKA VO UTLOAOYLOETE TO HAKOG BA.

A
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AZKHZEIZ TPITONOMETPIAZ

Me avénuévo Babuo duokoAiag

1. To uyYog AA LoookeAoUG Tplywvou (AB=AT) eival 3v3 cm. Katot YWVLEG TNG
Baong B kat I eiva 30°.
A) Na urtoAoyloTel n mAeupad Ttou
B) Na umoAoyiotei to epPfadov tou E.

2.

Zto opBoywvio Tpansllo
A ABFA (A=A=90°), n AB=3cm, n
ywvia '=60° ko n AA=4cm.
4cm YnoAoyiote to EuBadov tou
ABTA.
A r

3. Na anobeifete 61t p B-ap I' —1u°30+ ovv *60 — g@p45 =0

4. Ynoloyiote: ap*45-1u60-ap30- ap*60 =

5. Na anobeifete otu: 4-7°60— 217130 —3- gp45 =1

6. NaAuBein efiowon: ap*45+ovv?60 = y - nud5- cov45- ap60

7. Na unolAoylotei n Baon AB Kat to epfadov tou tpamneliov ABrA.

A r A=5cm
AA=4cm
Bl'=6cm
fwvio A=60°

A B lfwvio B=45'

— Marie Curie
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